



Protokoll fört vid styrelsemöte för Smålands Schackförbund

Tid och plats: Lördagen den 16 juni 2012 kl. 12.00 i Växjö.

Närvarande styrelseledamöter: Lennart Beijer, Jörgen Alfvén, Mattias Hågestad, Gunnar Axelsson, Lars Folkesson.

Ej närvarande: Johanna Lundström.

§1 **Mötes öppnande**

Lennart Beijer förklarar mötet öppnat.

§2 **Dagordning**

Dagordning godkändes.

§3 **Tidigare protokoll**

Kongressprotokoll och konstituerande styrelsemöte protokoll gås igenom.

§4 **Ekonomi – Medlemsavgifter mm.**

Jörgen Alfvén redogör för ekonomin.

Budget för 2012 har inte kunnat upprättas pga allegaten finns hos revisorn. Den behövs som underlag.

Medlemsavgifterna för 2012 är 200:- för seniorer och 10:- för juniorer.

Utskick per mail har utgått till samtliga klubbar om inbetalning för 2011. Tre klubbar har betalat hittills dags. För 2010 har fortfarande två klubbar ej betalat medlemsavgiften, Kalmar SK och SK Framåt. Vi ser allvarligt på detta och ska återigen ta kontakt med klubbarna.

Fonder ska säljas av för att stärka kassan. De fem små fonderna: Asien, Europa, Japan, Sverige, USA och 50% av Förvaltningsfonden. Detta motsvarar ca 50-60.000:-

§5 **Bidransansökan Västerviks ASK.**

Västerviks ASK har sökt bidrag för att anordna Hugo Karlssons minnesturnering 2012. Beslut om detta tas inte idag.

§6 **Distriktets tävlingar 2012-2013**

Individuella DM. 27-28 okt. Växjö. Växjö planerar att anordna tävlingen som en –open tävling. Det är ok från förbundets sida och bidraget på 3000:- delas ut med villkoret att de går till DM-priser.

Lag-DM. 17-18 nov. Hultsfred.

Ind. Veteran, Junior, Minior-DM. 16-17 mars. Värnamo.

Lag-DM Juniorer. 13 april. Eksjö.

Ind. + Lag DM Blixt. SK Framåt, Kalmar. Datum ej bestämt.

Snabbschacks-DM. 14 september. Västervik.

§7 **Schack-4an: Rapport den gångna säsongen och planering inför 2012-.**

Schack-4an diskuteras allmänt och det informeras om att Jesper Hall har redan varit i kontakt med flera skolor.

§8 **Inför SSF Kongress den 7 juli. SmSF har över 1000 medlemmar och får därför utse ytterligare ett ombud.**

Lennart och Jörgen ska delta på kongressen. Johanna meddelat att hon kan tänka sig att också delta. Om hon ändå ska vara på plats under SM är det ok. Annars har Lennart dubbla mandat. Lennart informerar också om att han har blivit nominerad till Sveriges schackförbund.

§9 **Småländskan – Fler deltagande lag – ungdomslag?**

Lennart Beijer ordnar med inbjudan för småländskan.

§10 **Övrigt:**

a: Rapport ang. tjejlägret i Växjö.

Jörgen ska träffa Håkan Jalling idag ang. underlag för tjejlägret som anordnades i Växjö

b: Regler för stipendier och bidrag.

Inga ändringar antogs. Ungdomsledarstipendiet för 2011 ska delas ut nästa styrelsemöte.

§11 **Avslutning:**

Ordförande förklarar mötet avslutat

.....
Gunnar Axelsson / sekr.

.....
Lennart Beijer / Ordf.